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Борис Степанов 

Тереза Меј, нови домаћин Даунинг стрита 10 није одуговлачила са прикупљањем 
свог тима. После аудијенције код Њеног Величанства Елизабете Друге она је у 
кабинет министара позвала људе који су не само били иницијатори Брекзита, већ 
и његови главни спроводници. Дејвид Кемерон није успео да обмане Европску 
унију и испао је један од најнеуспешнијих премијера у савременој историји 
Уједињене Краљевине. Све последње неспоразуме су одлучили да свале на 
господина Камерона. Конзервативци су се кладили на Терезу која је шест година, 
колико је била министар унутрашњих послова, стекла репутацију загонетног, 
компетентног, чак ауторитативног политичара. Како су то констатовали британски 
медији, „Меј је прошетала као са секиром по чланству кабинета министара и 
сасекла главне присталице Дејвида Камерона“. 

Министра правде, Мајкла Гоува, једноставно су замолили да изађе, због упорног 
мењања страна. Тереза Меј му није опростила што није хтео да је види на месту 
шефа торијеваца. Лична освета? Можда. Али је боље радити са онима на кога је 
могуће ослонити се, него очекивати ударац иза леђа.  
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Велика Британија сада треба да себе добро повуче за косу како се не би коначно 
посвађала са САД и Берлином. Не треба ни да се заборави ни да ће већ следећих 
година важније од свега постати који ће политички правац заузети нови премијер. 
Очигледно су зато за првог човека у министарству спољних послова 
поставили ексцентричног Бориса Џонсона. 

На неке је то произвело ефекат бомбе која је експлодирала. Много њих зна 
да нови шеф Форин-офиса има своје погледе на САД,  Хилари Клинтон, 
НАТО, и да они многе иритирају. Али, без обзира на то, бивши градоначелник 
Лондона, упорни бициклиста Борис Џонсон, чија је мајка унука руског 
емигранта, стручњак у области  древних рукописа, добио је положај једног 
од најбитнијих министара у британском политичком систему. Господин 
Џонсон је заузео место Филипа Хомонда, кога су пребацили на другу по 
важности улогу у Великој Британији, на дужност шефа министарства 
финансија. Екипа за Даунинг стрит 10 је заиста професионална. Бивши 
лондонски градоначелник који је британски главни град претворио  у 
најпривлачнији град на свету за инвестирање. Зато данас  у Лондону послује 
највећи број милијардера на свету, бивши шеф Форин-офиса и тако даље. 

Свим тим постављењима Меј говори да она раскида са прошлошћу, са губитником 
Дејвидом Камероном и његовим експериментима који су добро „уздрмали“ 
Албинон. Сада се треба освестити, јер – „политички колач је  подељен“.  Тренутно 
је за Терезу Меј  најважнији задатак да обједини нацију, пресечену на два дела. 
Британци су били незадовољни својом претходном политичком елитом и њеним 
кокетирањем са Бриселом. Обичном бирачу је сада много важнији сопствени 
живот, многи пате због неправде, сиромаштва, оштрине кривичног правосуђа.                   
А да се не говори о женама које зарађују мање од мушкараца и о младима који се 
боре из све снаге да сакупе новац за сопствени стамбени простор. Тереза Меј је 
бирачима обећала да ће и размишљати и бринути се више о сиромашној 
британској већини него о милионерима и милијардерима. Пред њеним тимом је 
много напорног свакодневног рада и мора да се ради засуканих рукава. Тим пре, 
што је парола „Брекзит је брекзит“ у Даунинг стриту 10 врло модерна. 
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